



## Помним! Гордимся!

*В преддверии 75-й годовщины Великой Победы гимназисты имели возможность принять участие в различных патриотических акциях. Пандемия коронавируса не помешала вспомнить участников войны, а также сказать спасибо живым ветеранам.*

Пожалуй, одна из крупнейших акций «Сад памяти», стартовала еще в апреле. Каждый желающий смог высадить дерево в честь тех, кто защищал нашу Родину в годы Великой Отечественной войны, тем самым увековечить подвиг каждого погибшего Героя.



**Филимонова Дарья**

4 мая стартовала традиционная акция «Георгиевская ленточка». Она проходила в онлайн-формате. Участникам предлагалось надеть георгиевскую ленту дома, сделать с ней фотографию и выложить в социальные сети историю о том, почему акция важна для них.



**Катя и Полина Трошневы**



**Евстигнеева Ксения**

Гимназисты, как и миллионы наших сограждан, присоединились и к Всероссийской акции «Окна Победы». Сотни окон в частных и многоквартирных домах Тюкалинска были украшены символами праздника: георгиевскими лентами, лозунгами Великой Отечественной войны, цветами.



**Филимонов Кирилл**

Большое количество наших обучающихся приняло участие в общероссийской акции «Бессмертный полк». Гимназистам было предложено опубликовать фотографии и краткие биографии своих родственников в онлайн-режиме на сайте МОБУ Гимназия г. Тюкалинска.

## О том, как праздновали первый день Победы в 1945 году

9 мая 1945 года. Документ о капитуляции Германии был подписан в Берлине 8 мая в 22 часа 43 минуты по местному времени. Ночью он был доставлен в Москву. В 2 часа 10 минут по московскому времени советское радио сообщило о победе в Великой Отечественной войне. Диктор Юрий Левитан прочел Акт о военной капитуляции фашистской Германии и Указ Президиума Верховного Совета СССР об объявлении 9 мая днем всенародного торжества – праздником Победы.

Несмотря на поздний час, эта весть быстро распространилась. Уже к трем часам ночи улицы и площади Москвы и других городов были заполнены людьми. Они поздравляли друг друга с праздником, пели песни, танцевали, заключали друг друга в объятия и качали всех военноружащих, которые встречались им по пути. Гулянья продолжались до самого утра. В Москве в этот день состоялся Салют Победы: было дано 30 залпов из зенитных орудий.

Праздновали первый День Победы 9 мая 1945 года, с ночи до утра, еще пока без праздничного Парада Победы. Первый парад в честь победы в Великой Отечественной войне, к которому готовились полтора месяца, состоялся 24 июня 1945 года на Красной площади в Москве.



# 28 мая – День юнармейского движения

Цель движения — возрождение старых добрых традиций детских и молодежных организаций. Мы хотим, чтобы выросло поколение граждан доброжелательных и отзывчивых, бережно относящихся к истории и традициям России, готовых строить светлое будущее для себя и своей страны.

Подростки по всей стране несут вахту у Вечного огня, встречаются с ветеранами, ведут работу по сохранению мемориалов, обелисков, занимаются волонтерской деятельностью, участвуют в различных патриотических, культурных мероприятиях и слётах.

Конечно, это существенно расширяет кругозор ребят, помогает определиться с будущей профессией. Есть у юнармии и вполне практические предпочтения: активные участники движения при поступлении в вузы получают дополнительные баллы. Кто-то выбирает армейскую стезю, кто-то находит себя в гражданских профессиях. Но главное, что юнармейцы растут сознательными и духовно зрелыми людьми.

«Юнармия» — это военно-патриотическая организация, созданная весной 2016 года по инициативе министра обороны России Сергея Шойгу. Присоединиться к ней может любой школьник.

Гимназисты первыми в Тюкалинском районе подхватили движение. Некоторые из них мечтают связать свою жизнь со службой в армии и в других силовых структурах. В нашей школе давние традиции — молодёжь воспитывается в духе патриотизма, уважения к своим предкам, к своему родному краю.

— Я пришла в «Юнармию» в числе первых, — рассказывает Валерия Нижегородская — Мне это интересно. Умею обращаться с автоматом, а сейчас и других могу научить собирать и разбирать его за считанные секунды. Но, хочу заметить, что юнармия

— это не только работа с оружием, строевая и тактическая подготовка. Мы стараемся развиваться всесторонне в духовном и физическом плане. Мальчики и девочки у нас на

на крупных соревнованиях.

— Часто мы принимаем участие в районных и областных мероприятиях — строевых смотрах, конкурсах, олимпиадах, вызовах. Чувствуется,



равных. Каждый должен выполнять приказы и обязанности чётко и быстро. Кстати, для мальчиков участие в юнармейском движении значительно облегчит службу в армии. Девочкам это тоже пойдёт на пользу.

— А ещё ездим на соревнования и мероприятия, занимаемся строевой, с оружием, — отвечают братья Артём и Илья Митины. — В юнармии можно получить хорошую подготовку, а также узнать много об истории нашей Родины. Особенно если нужно защищать честь района

что в школе стали нами гордиться ещё больше, а одноклассники завывали, — говорит Роман Токарев, знаменосец отряда — Меня неоднократно награждали поездкой в детский центр «Орлёнок», где летом проходили профильные смены юнармейцев. Я познакомился с ребятами из других районов области, теперь мы друзья, постоянно на связи. На память о лагере у меня остался значок юнармейца. Быть юнармейцем — здорово!



**7 мая прошла заключительная интеллектуальная онлайн-игра «От Победы к Победе», посвящённая основным событиям Великой Отечественной войны. В игре приняло участие 88 команд с разных уголков нашей области, среди которых и команда отряда Патриот из нашей гимназии.**

Региональное отделение Всероссийского военно-патриотического общественного движения «Юнармия» Омской области

**75** С ПРАЗДНИКОМ ПОБЕДЫ!

**СЕРТИФИКАТ**

за участие в региональной интеллектуальной игре среди Юнармейских отрядов Омской области «От Победы к Победе» по теме «Великая Отечественная война 1941-1945гг.»

юнармейский отряд

**ПАТРИОТ**

Тюкалинская гимназия